



龙虬镇举行2025年一季度重大项目建设“开门红”动员会暨三宝农业科技新型食品等项目集中开工仪式



春风擂战鼓，项目启新程。2月22日上午，龙虬镇2025年一季度重大项目建设“开门红”动员会暨三宝农业科技新型食品等项目集中开工仪式顺利举行。市人大常委会副主任王薇宣布项目开工，镇党委书记高梦颖致辞，镇党委副书记、镇长王振主持开工仪式。与会领导嘉宾共同挥锹培土，为项目奠基。

高梦颖在致辞中强调，项目为王，产业为先，全镇上下要牢固树立“大抓项目，抓大项目”的鲜明导向，锚定更高目标，争取更好结果。要吹响项目招引“集结号”，紧扣“新型食品”“专业装备”产业体系，主动出击、敲门招商，确保全年新签约亿元以上项目10个以上。要擂响项目建设“出征鼓”，深化落实重大项目全生命周期管理机制，靠前启动规划、立项、评审、报批等手续办理，确保项目早开工、早投产、早达效。要奏响项目服务“大合唱”，持续推动惠企政策直达快享、执法检查规范精简、政务服务数智转型，全心全意、尽心尽力当好企业“店小二”。要

以此次集中开工为契机，坚定信心、加压奋进，冲刺首季“开门红”，实现年中“双过半”，赢得全年“满堂彩”。

三宝农业科技新型食品项目负责人卜龙宽作表态发言，他表示，将以“三保三抓”为核心，全力推进项目建设：保质量，以严苛标准把控产品品质；保进度，确保项目按期投产达效；保安全，筑牢安全生产防线；同时，抓创新，深化产学研合作，开发更多符合市场需求的新产品；抓带动，与本地农户、合作社紧密联动，共享发展红利；抓责任，践行绿色生产理念，为龙虬镇的高质量发展注入科技力量。

参加本次重大项目建设“开门红”的项目共11个，累计投资10.5亿元，覆盖先进制造业、现代农业、现代服务业等多个领域，通过“补短板、锻长板、育新板”的立体化投资，这批项目将进一步夯实实体经济根基、释放创新驱动效能，为镇域经济高质量发展注入全维度支撑。

起笔“赶春光” 助企“开门红” 龙虬镇走访调研重点企业复工复产及安全生产工作



2月7日，镇党委书记高梦颖，党委副书记、镇长王振，人大主席陈建春分别带队深入辖区内多家重点企业走访调研，了解企业生产经营情况、倾听企业诉求，确保企业在节后能够安全、有序地恢复生产，以“开局即冲刺”的姿态吹响高质量发展冲锋号。镇党委副书记张家成、人武部部长陈伟佳、副镇长顾浩参加活动。

在走访调研中，镇领导详细了解了企业目前生产经营情况、发展目标和预计改建项目及安全生产隐患排查等情况。

高梦颖充分肯定企业过去一年为全镇经济稳增长作出的贡献，并强调，镇党委政府将始终当好企业“服务员”，在政策扶持、用工保障、产业链对接上持续发力，希望企业坚定信心、开足马力，在新的一年里跑出发展“加速度”。

王振表示，企业是乡镇发展的“压舱石”，安全要放在首位，同时，镇党委政府将在政策倾

斜、人才引进等方面提供全方位支持，为企业的发展创造更好的市场环境。

调研中，镇领导与企业负责人进行了深入交流，了解企业在复工复产过程中遇到的困难和问题，并表示，将始终密切关注企业的发展动态，积极协调相关部门，全力以赴为企业排忧解难，并叮嘱企业要时刻紧绷“安全弦”，要抓机遇、促生产，更要保安全，才能长久安。

2月14日，镇党委书记高梦颖带队走访调研镇内重点企业，了解企业发展现状，倾听企业需求，共谋发展新篇章。镇党委副书记张家成、副镇长顾浩、经办办相关人员参加调研。

高梦颖一行先后走访高邮泰达环保有限公司、高邮市环创资源再生科技有限公司、江苏永吉环保科技有限公司、扬州泰润资源综合利用有限公司、扬州市兴龙塑料有限公司、高邮市高农机械配件有限公司，实地参观了企业的生产车间，并与企业负责人进行深入交流，详细了解企业复工复产、生产经营、市场行情、发展规划等情况，询问企业在发展中遇到的难题，认真倾听企业诉求。

调研过程中，高梦颖感谢各家企业为龙虬经济社会发展所作出的贡献，鼓励企业在新的一年里要继续坚定信心，铆足干劲，立足优势，抓生产、促发展，不断增强企业核心竞争力，也期望企业能发挥行业优势，为龙虬镇提供招商引资线索信息。

强作风提效能 优环境促发展 龙虬镇召开高质量发展暨作风建设大会

2月21日，龙虬镇召开高质量发展暨作风建设大会，动员全镇上下更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在市委、市政府的坚强领导下，立足更高站位、彰显更强担当、拿出更实举措，以冲刺之势开新局、以决胜之姿勇争先，为完成全年目标任务开好局、起好步，推动“十四五”目标任务高标准完成，为努力绘就中国式现代化龙虬新实践精彩篇章做出新的更大贡献。镇党委书记高梦颖讲话，镇党委副书记、镇长王振主持会议。

会上，高梦颖要求，要秉持“争”的心态，争先进位、争创一流。深化落实优化营商环境“头号工程”，构建亲清政商关系，做到政企沟通“零距离”、政策落实“零障碍”，推动惠企政策直达快享、执法检查规范精简、政务服务优化提升、数智转型提质增

建科学完备、高效协同、顺畅运转的机制体系，既要各司其职，更要同向发力。要坚持“干”的姿态，干字当头、一干到底。坚持大抓项目、壮大实体，以重大项目突破推动龙虬经济社会高质量发展。坚持产业强镇、产业兴镇，加快推动“高邮大虾”特色产业创新升级。坚持以人为本、为民服务，有序推进民生实事项目，提升镇村基础设施服务和环境管护工作水平，精准救助特殊困难群体，发挥兜底保障作用。要坚持底线思维、居安思危，统筹做好安全生产和生态环保工作，强化社会矛盾源头化解，不断提升治理水平。要永葆“严”的常态，严实作风、提升效能。坚持把党的政治建设摆在首位，不断强化理论武装；持续深化党风廉政建设，久久为功提作风，持续用力纠治“四风”；进一步严明政治纪律和政治规



效，力求以实干实绩为全市多做贡献。坚决破除居中思维和躺平心态，找准定位、发挥优势，迎难而上、奋发进取，在试点探索中总结经验，在比学赶超中争做贡献，力争以一域之光为全局添彩。要体现“快”的状态，紧抓快办、快在前头。面对“标兵渐远，追兵渐近”的激烈竞争态势，要强化“快”的意识，快流转、快对接、快协调、快落实，保证各项工作高效运转；要增强“快”的本领，提升能力水平，善于回应和解决群众“急难愁盼”、企业发展诉求；要凝聚“快”的合力，构

矩，“关键少数”要发挥“关键作用”，带头讲纪律，带头有担当，带头做贡献，努力营造干事创业良好氛围；牢固树立“以实绩论英雄”的用人导向，以“品行、作风、能力、实绩、口碑”为标尺，让有为者有位，为担当者担当。

围绕本次会议贯彻落实，王振提出三点工作要求：一是对标补短，争先进位提能力。二是优化机制，高效促发展。三是严实作风，动真碰硬抓落实。

会上，镇党委副书记张家成宣读相关决定。

奋斗正当时 跑出招商“加速度” 龙虬镇赴广东、上海开展招商引资活动

2月10日至12日，镇党委书记、镇长王振带队赴广州、深圳、上海等地开展招商引资活动。扬州市驻深圳商务代表处主任钱宏应邀参加该镇深圳招商活动，镇党委副书记张家成、副镇长顾浩参加。

招商分队赴广州，拜访广东海大集团股份有限公司，并与控股子公司广东海兴农集团有限公司签订投资协议。

招商分队拜访深圳市朗文科技实业有限公司、中成空间(深圳)智能技术有限公司。企业负责人表示近期将来高邮、龙虬进行实地考察调研，开展深度洽谈。

招商分队赴上海拜访上海嘉邮机电设备制造有限公司、上海源鲜宠物食品有限公司、上海冠瑞医疗设备股份有限公司。企业负责人表示企业发展方向与高邮、龙虬的招

商方向高度契合，近期将来高邮、龙虬进行实地考察调研，寻求合作契机。

在深圳考察期间，王振率队走访了扬州市驻深圳商务代表处，就龙虬镇的招商引资工作开展了深入交流。王振对驻深办的热情接待表达了诚挚谢意，随后详细介绍了高邮市“511”产业体系建设成果、“高邮大虾”特色产业的发展现状，便利的区位优势、优越的生态环境以及深厚的历史文化底蕴。

王振表示，近年来，龙虬镇依托“城郊镇”的独特定位，全力打造发展“样板区”，在农业、工业和服务业领域持续发力，取得了显著成绩。恳请驻深办在开展招商引资工作时，对契合高邮、龙虬发展方向的相关企业给予关注和推介，助力我市经济社会高质量发展。